

Slováci v referendu ukázali, že jim tato vláda nevadí. Nad' a Matovič se už vysmívají, rehocují se jako blázni jako šikovně oklamali celý národ a co teprve jdou vyvést

cz24.news/slovaci-v-referende-ukazali-ze-im-tato-vlada-nevadi-nad-a-matovic-sa-uz-vysmievaj-u-rehocu-sa-ako-blazni-ako-sikovne-oklamali-cely-narod-a-co-este-len-idu-vyviest

22. ledna 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SLOVENSKO: Včera se konalo referendum, které mohlo vyvolat předčasné volby ještě letos. Volební místnosti byly uzavřeny po 22 hodin. Voliči mohli změnit Ústavu, který by dovolila zkrátit volební období jen 76 poslanci v parlamentu nebo dalším referendem.

Podle dosavadních informací je asi referendum neplatné. Například v Nitře přišlo jen kolem 30% lidí. Aby bylo referendum platné, musí přijít více než 50% oprávněných voličů.

Aby bylo referendum platné, musela by se ho zúčastnit nadpoloviční většina oprávněných voličů, což je přibližně 2,2 milionu lidí.

Podle mluvčí města Trnava Veroniky Majtánové volební účast ve večerních hodinách dosahovala v Trnavě zhruba 23 procent.

Voliči o referendum v Prešově výraznější zájem nejeví. Účast odhadují v komisích mezi 20 až 30 procent, což na platnost referenda nestačí.

Účast na referendu v obci Rovinka v okrese Senec je ve 20:00 podle předsedkyně okrskové komise Sone Jurigové přibližně 20 procent.

Účast na referendu v okrsku čj. 4 v bratislavské městské části Lamač byla po 19:30 přibližně 26 procent. Informovala o tom předsedkyně okrskové komise Lenka Rebrová, která předpokládá, že celková účast bude kolem 28 procent.

Neúspěšnému referendu se už vysmívá i dosavadní ministr obrany Jaroslav Nad' na sociální síti

„Filozof Blaha bude dnes mimořádně frustrován z toho, jak jejich vysněné referendum lidé svým odignorováním vysmáli... Kdybych byl beran, běžím kudy lépe...“ a do obrázku přidal animaci muže, který si někam nese berana.

„Průzkumy říkají, že skoro až 90% nechce současnou vládu... tak dnes tedy uvidíme, jak moc se liší průzkumy ala „co se babe chtělo“ od reálné vůle lidu.“ napsal na sociální síti Igor Matovič.

Několik desítek minut před koncem hlasování se k referendu vyjádřil i Juraj Krúpa.

ZDROJ: Facebook / SITA

CHCI PŘISPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.